
Problème: Comment l'appareil cardio-vasculaire, permet-il une
distribution efficace des nutriments et du O2, quelque soit l'activité de
l'organisme?

Hypothèses/Méthode de résolution:
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valvules



Les valves et valvules agissent comme des
clapets anti retours. Le sang ne pouvant
revenir en arrière, il circule à sens unique.









-La circulation pulmonaire et la circulation générale
sont bien séparées: Le sang riche en O2 ne se mélange
jamais avec le sang pauvre en O2. 

-L'organisation en parallèle (dérivation) permet
d'approvisionner en même temps tous les organes avec
un sang riche en O2. 

-Les sphincters précapillaires permettent d'irriguer
préférentiellement les organes en fonction de leurs
besoins (vasoconstriction vasodilatation). 


